

力争在哈尔滨亚冬会上创造最佳战绩 中国军团冲金点有哪些

2025年哈尔滨亚冬会将在今天开幕。接下来的8天时间里,中国军团100多名健儿奋勇争先,从明天中国短道速滑队向首金发起冲击,到最后一日冰球冲冠,中国代表团将力争创造亚冬会历史最好成绩。

A 首金项目“三选一”

首金花落谁家往往是一届运动会最大的悬念。根据哈尔滨亚冬会组委会近日公布的单元竞赛日程,2月8日上午将进行短道速滑混合团体2000米接力、自由式滑雪U型场地技巧以及冰壶混双这三项决赛,首金将在此期间诞生。

冰壶混双循环赛在2月4日开打,是中国队在本届赛事的首次亮相,哈尔滨小伙王智宇搭档北京姑娘韩雨征战,两人都有过冬奥会参赛经验,但鉴于比赛存在非常大的偶然性,加上冰壶比赛时间较长,相比之下,首金在短道速滑混合团体2000米接力、自由式滑雪U型场地技巧两个项目产生的可能性更高。

短道速滑混合团体2000米接力项目一向是中国队的强项,北京冬奥会上中国队曾成功夺冠。近两年,这个项目的竞争变得更为激烈。本赛季随着冬奥会冠军范可新的回归,中国队在东京和首尔两站国际滑联世界巡回赛的混合接力比赛拿下一金一银。帮助中国队在多个接力项目里夺冠的孙龙在北京站赛后曾表示,中国队具备夺冠实力,只是需要时刻寻找问题、及时弥补不足。明星队员林孝俊本届比赛预计将身兼五项,他也明确表态,将团体接力项目视为最大目标,“单项比赛说自己没有野心其实不现实,但大家一起努力,把接力金牌拿到手,那种感觉才是最美好的,接力对我来说非常重要”。

雪上项目也有明星运动员冲击首金,“青蛙公主”谷爱凌因受伤退出了本届亚冬会。在这个项目上,中国其他选手也具备了较强的实力。比如,在本赛季世界杯新西兰卡德罗纳站,谷爱凌和张可欣包揽亚军;中国崇礼站,与谷爱凌并肩作战、最后夺银的李方慧,她们都有冲击奖牌的实力。



林孝俊

徐梦桃

B 全程皆有冲金点

除了首金,中国代表团在短道速滑、速度滑冰、自由式滑雪空中技巧、坡面障碍技巧和大跳台等项目都具备较强的夺金实力。

短道速滑中国队以老带新,男队的林孝俊、刘少昂、孙龙本赛季世界巡回赛都有奖牌入账,阵中只有朱祿玟没有冬奥会参赛经验。

林孝俊去年3月在鹿特丹世锦赛上夺得短道速滑男子500米金牌,达成个人全满贯,并在2000米混合接力和5000米男子接力项目与队友携手夺金,加冕世锦赛“三金王”。此次亚冬会,他还将参加男子500米、1000米、1500米和男子5000米接力比赛。

女队由范可新领衔,她和张楚桐曾获北京冬奥会女子3000米接力铜牌。公俐和王欣然是近两个赛季中国女队主力队员,小将杨婧茹在去年江原道冬青奥会和本赛季青年世界杯等多项比赛中摘得金牌。

速度滑冰也将在明天拉开战幕,北京冬奥会冠军高亭宇将继续冲击男子500米冠军,宁忠岩和韩梅将在中长距离有所作为,他们近两个赛季在

世界杯分站赛、四大洲锦标赛中都有不错表现。

中国代表团的另一大强项——自由式滑雪空中技巧则在2月9日开赛,冬奥会冠军徐梦桃、齐广璞均是冲金的领军人物。

最具有观赏性的花样滑冰项目则在2月11日开始。不过,中国花样滑冰自从隋文静/韩聪淡出后,近年陷入低谷,双人滑断层较为严重,单人项目也缺乏领军人物,想要复现上届冬奥会7枚奖牌的辉煌较为困难。

值得关注的是,冰舞项目的广东组合肖紫兮/何凌霄近一年来呈上升态势,今年首夺全国冠军赛冠军,此次能在亚冬会这样的世界舞台上与高水平选手同场竞技,对这对小将来说将是很好的历练机会。

亚冬会最后一日将决出冰球金牌。中国女队依旧以深圳昆仑鸿星俱乐部为主要班底,世界排名在亚洲仅次于日本队,有冲金实力。中国男冰也有4名队员来自深圳俱乐部,队伍排名在哈萨克斯坦队、韩国队和日本队之后,本届比赛以冲击奖牌为目标。

C 日韩哈是强劲对手

中国队曾三次位居亚冬会金牌榜、奖牌榜双第一,其中两次是在本土作战,此次中国代表团也将力争创造亚冬会历史最好成绩,而日本、韩国、哈萨克斯坦队则是中国队最大的竞争对手。

在亚冬会历史上,日本队至今共获得397枚奖牌(138金、144银、115铜),他们在速度滑冰、花样滑冰、冰球等项目上优势明显。尤其是日本花样滑冰全面崛起,由北京冬奥会男子单人滑亚军键山优真和女子单人滑季军坂本花织领衔,将向多面金牌发起冲击。其中坂本花织曾在米兰冬奥周期3次获得世锦赛金牌。在速度滑冰多个小项上,日本队也有世界级竞争力。

韩国队上届亚冬会创下历史最好成绩,夺得16金18银16铜。他们在短道速滑、冰壶等项目上具有较强竞争力,尤其短道速滑一直是中国队的“宿敌”。男队有朴知元、张成宇和金建宇等名将,女队派出金吉莉、崔敏静和沈锡希等强手。其中,冬奥冠军崔敏静在多个单项上均有夺冠实力。花滑项目上,车俊焕也有夺取男单金牌的实力。

哈萨克斯坦队曾在本土举行的第七届亚冬会上以32金21银17铜首次登顶奖牌榜,本届比赛他们在雪上项目优势明显,在冰球项目上也有极强的实力。

据《羊城晚报》

沧州市图书馆 Cangzhou Library City Of Library 阅书房 阅读微空间

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

沧州市图书馆 市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:

- 游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
- 持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

猫城记 老舍 CAT COUNTRY

内容简介:

《猫城记》讲述了主人公“我”与朋友驾驶飞船前往火星,飞船却在降落途中不幸坠毁,只有“我”一人幸运生还。不料“我”却被长着猫脸的火星人带进了猫城。“我”在这个陌生的异国,艰难地适应着这里的生活,并对这些猫人进行了深刻的社会观察。猫人虚伪、狡诈、贪婪、胆小,猫城的文明和文化正在退化,他们倾向于内部争斗却不能抵御外侮,最终在与外族的战争中迎来了文明的彻底覆灭。老舍的《猫城记》,以近乎激进的想象,描摹了一个极端的文明,对当时腐朽的社会风气和政治环境进行了深刻的讽刺和批判,为人类的文明发展敲响了警钟。

失物招领公示

我单位在工作中发现一箱古窖原浆杜康酒(45%vol500ml)及一箱拉图十四威登古堡干红葡萄酒(14%vol750ml),请失主及时联系。

联系人:李先生、孙先生
联系电话:0317-4048007

在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515
微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

刊登广告须知

- 产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 广告内容须加盖单位公章;
- 凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部